



Aan
Provinciale Staten

Besluitvormingsronde Statendag
17 oktober 2012

Onderwerp
Afdoening lijst van moties oktober 2012

Agendapunt

1. Beslispunten

De moties, voorkomend op de bijgevoegde lijst van moties, onder nummers 6, 7, 18, 29 als afgedaan te beschouwen en van de lijst af te voeren.

Lelystad
25 september 2012

Registratienummer
1380059

2. Inleiding

Het Presidium heeft besloten om de lijst van moties elk kwartaal aan Provinciale Staten voor te leggen ter bepaling van de afdoening ervan. Het Presidium stelt u voor om de moties op bijgaande lijst met de nummers 6, 7, 18, 29 als afgedaan te beschouwen, zodat zij van de lijst kunnen worden afgevoerd.

Inlichtingen
drs. I.M. Rozema

Afdeling/Bureau
SGR

3. Beoogd effect

Voortgang in de afdoening van de moties bewaken en vaststellen dat bepaalde moties als afgedaan kunnen worden beschouwd.

4. Argumenten

1.1. De moties onder de nummers 6, 7, 18, 29 kunnen als afgedaan worden beschouwd op grond van de toelichting die in de laatste kolom van de lijst is gegeven.

5. Ontwerp-besluit

Provinciale Staten van Flevoland,

gelezen het voorstel van het Presidium van 25 september 2012, nummer 1380059.

BESLUITEN:

De moties voorkomend op de bijgevoegde lijst van moties, onder nummers 6, 7, 18, 29 als afgedaan te beschouwen en van de lijst af te voeren.

Aldus besloten in de openbare vergadering van Provinciale Staten van 17 oktober 2012.

griffier,

voorzitter,

6. Bijlagen

Lijst van moties



Lijst van moties (HB 1342079)



Nr	Registratienr.	Datum	Onderwerp/(korte) inhoud	Door	Portefeuillehouder	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies griffie	Besluit PS
4	1161878	18.05.11	Positie vrijwilliger in het coalitieakkoord Verzoekt het college bij de uitvoering van het coalitieakkoord mee te nemen dat vrijwilligers gestimuleerd moeten worden		Lodders, J.	Bij, en met de Flevolandse gemeenten wordt geïnventariseerd welke activiteiten op lokaal niveau al plaatsvinden. Aan de hand daarvan wordt de provinciale rol en de invulling daarvan bezien. Medio oktober is een mededeling gedaan over de stand van zaken. Bij, en met de Flevolandse gemeenten is thans geïnventariseerd welke activiteiten al op lokaal niveau plaatsvinden . Rond de zomer volgt een mededeling aan PS over de uitkomsten van dit Bestuurlijk Overleg met de gemeenten over de invulling van het sociale domein. Voor Statendag 26/9 is ontwerp beleidskader Zorg, Zorginnovatie en Herijkt Sociaal Beleid geagendeerd.	Met agendering op 26/9 voor PS is voldaan aan motie. Voorgesteld de nu uitgevoerde motie af te voeren van de lijst.		
6	1181584	29.06.11	Randstedelijke Rekenkamer Met een afvaardiging uit PS in overleg met de andere drie deelnemende provincies te treden met als doel te komen tot een verlaging van de provinciale bijdrage van 20% aan de Randstedelijke Rekenkamer.		Presidium	Namens het presidium wordt een brief verzonden naar de Randstedelijke Rekenkamer met verzoek om een reactie op de betreffende motie, Tevens worden de aangenomen moties van Flevoland en Utrecht besproken in de programmaraad.		motie is uitgevoerd en daarmee afgedaan (Presidium 19/6) voorstel : afvoeren	

Nr	Registratienr.	Datum	Onderwerp/(korte) inhoud	Door	Portefeuillehouder	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies griffie	Besluit PS
7	1181597	29.06.11	Wetenschappelijke steunfunctie Flevoland Verzoekt het college samen met maatschappelijke partners tot een duurzame oplossing voor de wetenschappelijke steunfunctie Flevoland te komen.		Lodders, J.	Wij hebben u per mededeling van 18 oktober 2011 geïnformeerd over de stand van zaken rondom de WSF tot dat moment. Nadien hebben er nog bestuurlijke en ambtelijke overleggen plaatsgevonden. Dit heeft geresulteerd dat er eind 2011 opdracht is verstrekt door de gemeente Almere om een onderzoek te doen naar de mogelijkheden van een zelfstandig voortbestaan van de WSF. De planning is dat de uitkomsten van dit onderzoek eind april bekend worden. Wij zijn voornemens de uitkomsten van het onderzoek af te wachten. Daarna zullen wij u rapporteren over de uitvoering van de motie. Wij verwachten dit voor het zomerreces te kunnen doen.		Bij mededeling van 23 juli 2012 zijn PS over de resultaten geïnformeerd. Motie is daarmee uitgevoerd en kan worden afgedaan.	
8	1181615	29.06.11	Versoberen bestuurskosten PS Dragen het Presidium op bij de behandeling van de programmabegroting 2012 PS een voorstel aan te bieden waarin PS voor 2012 en verder betekenisvol versoberen in de directe en indirecte bestuurskosten van Provinciale Staten. Te onderzoeken of en op welke termijn de uitkering bij aftreden van statenleden kan worden beëindigd en PS een voorstel aan te bieden.		Presidium	Nadere uitwerking ter bespreking in het presidium en seniorenconvent (november / december 2011). Besluitvorming door PS in januari / februari 2012 middels begrotingswijziging. In aansluiting op overleg seniorenconvent-Presidium zal het seniorenconvent een nader voorstel concipiëren			
15	1249867	16.11.11	Plaatsen EV oplaadpalen c.q. -punten Draagt het college op het terrein van het provinciehuis en die van de steunpunten op daarvoor geschikte plaatsen te voorzien van EV laadpalen c.q. -punten en hierbij ook fietsen en scooters te betrekken.	SP, CU	Lodders, J.	Op dit moment zijn er offertes aangevraagd. Rond de zomer verwacht het college hier een besluit over te kunnen nemen. Agendering van besluitvorming in het college van GS staat gepland voor 25-09 of 2-10.			

Nr	Registratienr.	Datum	Onderwerp/(korte) inhoud	Door	Portefeuillehouder	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies griffie	Besluit PS
16	1249890	16.11.11	Overdracht vaarwegenbeheer aan WS Zuiderzeeland Draagt het college op: te onderzoeken welke winst in kwaliteit, efficiency, maatschappelijke kosten bereikt kan worden door het vaarwegbeheer uit te besteden aan het waterschap Zuiderzeeland. hierover binnen een jaar aan Provinciale Staten rapport en advies uit te brengen	D66, VVD, CDA	Lodders, J.	De overdracht wordt meegenomen in het vaarwegenbeleid. Eind dit jaar wordt dat aan PS voorgelegd. Het college streeft naar gelijktijdige afdoening van op 16/11 aangenomen moties			
17	1249901	16.11.11	Provinciale Monumentenlijst Dragen het college op een onderzoek te starten naar de mogelijke omvang van een provinciale monumentenlijst en de daarbij behorende financiële gevolgen.	CDA, CU, SP, 50plus, GL, SGP, PVV	Lodders, J.	Het college streeft naar gelijktijdige afdoening van op 16.11 aangenomen moties. Dit onderwerp wordt betrokken bij de nota herijking cultuurbeleid. Agendering van besluitvorming in het college van GS staat gepland voor 25-09 of 2-10.	Het college acht hiermee aan de motie te hebben voldaan		
18	1249905	16.11.11	Maximalisering uurtarief externe inhuur Verzoeken het college van Gedeputeerde Staten voor inhuur van extern ingehuurde medewerkers een maximum uurtarief in te voeren van €225,00 exclusief BTW.	CU, VVD	Witteman, M.	Het college streeft naar gelijktijdige afdoening van op 16.11 aangenomen moties. Het college heeft inmiddels maximum tarieven vastgesteld.	Het college acht hiermee aan de motie te hebben voldaan	motie is uitgevoerd en daarmee afgedaan voorstel : afvoeren	
20	1249932	16.11.11	Bij lokatiekeuze NVO's rekening houden met behoefte aan FUP's Verzoeken het college: met de lokatiekeuze voor natuurvriendelijke oevers ook zoveel mogelijk rekening te houden met de behoefte aan fauna-uitstapplaatsen te inventariseren of ook op plaatsen waar geen natuurvriendelijke oevers zullen worden aangelegd, fauna-uitstapplaatsen gewenst zijn het waterschap te verzoeken dezelfde uitgangspunten te hanteren.	PvdD, SP	Lodders, J.	De lokatiekeuze wordt meegenomen in het vaarwegenbeleid, dat eind 2012 aan PS wordt voorgelegd. Het college streeft naar gelijktijdige afdoening van op 16.11 aangenomen moties.			

Nr	Registratienr.	Datum	Onderwerp/(korte) inhoud	Door	Portefeuillehouder	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies griffie	Besluit PS
21	1249934	16.11.11	Faunavoorzieningen bij wegverdubbeling Gooiseweg Dragen het college op alle noodzakelijke maatregelen te nemen om veiligheid van mens en dier te garanderen en de staten hierover te informeren.	PvdD, SP, PvdA	Lodders, J.	De voorziening wordt meegenomen in het project Gooiseweg. Het college streeft naar gelijktijdige afdoening van op 16.11 aangenomen moties.			
22	1249937	16.11.11	Openbaar vervoer Verzoeken het college, gehoord de baardslagingen over instandhouding en betaalbaarheid van het openbaar vervoer en regiotaxi's in het rond Flevoland zich binnen bestaand beleid in onderhandeling met betrokken ondernemers en medeoverheden in te zetten voor de instandhouding van kortingsregelingen voor ouderen.	50plus, SP	Lodders, J.	de ouderenkorting is onderdeel van de discussie in Oost Nederland over de nieuwe producten in het kader van de overgang naar de ov-chip. Deze discussie loopt nog. Stellingname van Flevoland is en wordt consistent uitgedragen richting alle betrokkenen (mede OV autoriteiten, IPO en vervoerders) met als doel dat de motie wordt uitgevoerd. Het college streeft naar gelijktijdige afdoening van op 16.11 aangenomen moties.			
23	1249940	16.11.11	Gehandicapten en chronisch zieken Dragen het college op de provincie - in overleg met de gemeente - de mogelijk bovenlokale rol van de provincie onderzoekt op het thema gehandicapten en chronisch zieken, naast de al genoemde thema's 'eenzaamheid, ouderen en vrijwilligers'. Dit alles dient buiten hetzelfde budget uitgevoerd te worden. De cyclus P&C te rapporteren over de uitkomst van voorgaand onderzoek.	GL, VVD, PvdA, 50plus	Lodders, J.	Het college streeft naar gelijktijdige afdoening van op 16.11 aangenomen moties. Verwacht wordt dit te betrekken bij de herijking sociaal domein. Bij, en emt de Flevolandse gemeenten is geïnventariseerd welke activiteiten al op lokaal niveau plaatsvinden. Op enig moment volgt mededeling aan PS over de uitkomsten van dit Bestuurlijk Overleg met de gemeenten over de invulling van het sociale domein. Voor Statendag 26/9 is ontwerp beleidskader Zorg, Zorginnovatie en Herijkt Sociaal Beleid geagendeerd.	Met agendering op 26/9 voor PS is voldaan aan motie. Voorgesteld de nu uitgevoerde motie af te voeren van de lijst.		

Nr	Registratienr.	Datum	Onderwerp/(korte) inhoud	Door	Portefeuillehouder	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies griffie	Besluit PS
25	1249950	16.11.11	Digitaal indienmogelijkheid moties en amendementen Spreken uit dat het wenselijk is tot een digitale indiening van moties en amendementen te komen en deze digitaal te kunnen ondertekenen en ondersteunen.	CDA	Verbeek, L.	Er wordt onderzoek gedaan naar de meest geschikte software om hieraan tegemoet te komen. Offerteaanvragen zijn uitgegaan in mei 2012. Hierin speelt Identity Access Management mede een rol. Nadere verkenning leidt ertoe, dat benutten van de in Outlook aanwezige 'stemknop' tot een pragmatisch resultaat kan leiden.			
26	1249952	16.11.11	Instellen Provinciale Jongerenraad Dragen het college op: binnen 6 maanden de haalbaarheid van het instellen van een provinciale jongerenraad te onderzoeken bij een positief resultaat beleid op te stellen die de jongerenparticipatie vergroot en het mogelijk maakt dat deze de provincie gevraagd en ongevraagd van advies kan dienen.	SP, GL, VVD, D66, PvdD	Witteveen, M.	Gedachtevorming is gaande waarbij de rol van sociale media en het Flevopanel zullen worden betrokken. In Panoramaronde op 11 juli 2012 is de wijze van uitvoering van deze motie gepresenteerd.			
28	1249960	16.11.11	Hoorzitting jacht/populatiebeheer Spreken uit een hoorzitting te organiseren over nut en noodzaak van jachtpopulatiebeheer in Flevoland.	PvdD, PvdA, PVV, GL, SP, D66, 50plus	Bliek, A. --> Presidium	Griffie zal komen met voorstel instellen werkgroep ter nadere omschrijving hoorzitting, te houden in 2e helft 2012. Voorstel is gedaan en werkgroep is geformeerd en op 26/9 worden verdere afspraken ter uitvoering van de motie gemaakt.	n.v.t.		

Nr	Registratienr.	Datum	Onderwerp/(korte) inhoud	Door	Portefeuillehouder	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies griffie	Besluit PS
29	1258180	07.12.11	<p>Sportservice Flevoland</p> <p>Verzoekt het college van GS: met het bestuur van Sportservice Flevoland in overleg te treden over de uitvoerbaarheid van het toekomstscenario de ombuigingen binnen product 4.1.2. voor zover deze betrekking hebben op het beleidsterrein Sport. meer evenredig te verdelen over de verschillende lasten PS bij de behandeling van het financieel kader voor 2013 een voorstel te doen over de wijze waarop uitvoering van het toekomstscenario van Sportservice Flevoland op zodanige wijze kan plaatsvinden dat deze organisatie zich profielversterkend kan reorganiseren.</p>		Lodders, J.	Informatie zal plaatsvinden via de Voorjaarsnota 2012.	Het college acht hiermee aan de motie te hebben voldaan.	motie is uitgevoerd en daarmee afgedaan voorstel : afvoeren	
31	1300298	07.03.12	<p>De Mus spreekt uit : vergunningen met betrekking tot ontheffing van verplaatsing van Rode Lijstsoorten vervangen kunnen worden door een meldplicht in combinatie met het inschakelen van officiële 'vervangers' die zorgdragen voor de verplaatsing van ongewenste soorten.</p> <p>Verzoekt het college van GS: dit type oplossing onder de aandacht van staatssecretaris Bleker, de Tweede Kamer en Actal (Advies College Toetsing Regeldruk) te brengen voordat de nieuwe Natuurwet behandeld wordt, zodat er een dialoog start waarin gesproken wordt over het <i>verbieden</i> van Ecologie & Economie.</p>		Bliek, A.	De provincie Flevoland is actief betrokken bij de IPO-reactie op het wetsvoorstel en zal het advies van de Raad van State en voorstel aan de Tweede Kamer nauwkeurig bestuderen of eerdere aanbevelingen zijn overgenomen. Indien nodig zal in IPO-verband actie worden ondernomen om te bewerkstelligen dat het verbinden van Economie en Ecologie uitgangspunt wordt van nieuwe natuurwetgeving. Een brief naar de leden van de Tweede Kamer is in voorbereiding.			

Nr	Registratienr.	Datum	Onderwerp/(korte) inhoud	Door	Portefeuillehouder	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies griffie	Besluit PS
32	1309692	28.03.12	<p>Actieve informatievoorziening aan PS m.b.t. (geheime) besluiten</p> <p>Draagt het college van GS op: met spoed en in nauw overleg met het Presidium te komen tot een protocol voor het informeren van de Staten, waarbij de uitgangspunten zijn (1) Provinciale Staten volledig en actief te informeren en (2) slechts bij uitzondering en gemotiveerd gebruik te maken van de bevoegdheid informatie niet te verstrekken, zoals bedoeld in art. 167 en 179 van de Provinciewet</p> <p>In het protocol zowel de openbare als de vertrouwelijke informatie en besluiten te betrekken.</p> <p>Het protocol te onderwerpen aan een onafhankelijke juridische toets en het resultaat van die toets aan te bieden aan Provinciale Staten bij de behandeling van het protocol.</p> <p>Het resulterende protocol ter vaststelling aan te bieden aan Provinciale Staten.</p>		Verbeek, L.	<p>Namens het college is de toezegging gedaan om in mei met een protocol te zullen gaan komen. Hieraan wordt thans gewerkt.</p> <p>Inmiddels heeft een mededeling de Staten bereikt over de wijze van agendering en besluitvorming alsmede de informatievoorziening naar PS hierover.</p>	Het college acht hiermee aan de motie te hebben voldaan.		
33	1336164	30.05.12	<p>Leidingwater</p> <p>Voor al het 'platte' water dat gereserveerd wordt bij elke soort bijeenkomst in het provinciehuis uitsluitend leidingwater te gebruiken.</p>	D66, PvdD, 50+	Verbeek, L.	Aan cateraar de opdracht doen verstrekken louter 'plat' water te serveren.	Mededeling doen aan PS van aan de cateraar verstrekte opdracht, gedaan op 2 juli 2012	motie is uitgevoerd en daarmee afgedaan	voorstel : afvoeren
34	1336168	30.05.12	<p>Transferium Lelystad-Zuid</p> <p>Te onderzoeken of en onder welke (financiële) voorwaarden een transferium bij L-zuid eerder kan worden gerealiseerd.</p> <p>PS voorafgaand aan de behandeling van de begroting 2013 over de uitkomst van het onderzoek te informeren.</p>	CDA, CU, PvdA, SGP, 50+, SP, VVD, PvdD	Lodders, J.	In de maanden juli en augustus zal onderzoek worden verricht. Vervolgens zal de verkregen informatie gereed worden gemaakt om PS door GS tijdig (naar verwachting in oktober 2012) te doen informeren.			

Nr	Registratienr.	Datum	Onderwerp/(korte) inhoud	Door	Portefeuillehouder	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies griffie	Besluit PS
35	1336169	30.05.12	Buitendijkse haven Urk Stappen te ondernemen die ertoe leiden dat de verwezenlijking van een buitendijkse haven bij Urk in een stroomversnelling kan komen, door maximale medewerking te verlenen bij de ruimtelijke inpassing en zo mogelijk een bijdrage te leveren aan de totstandkoming van een sluitende business case via de Zuiderzeegelden.	SP	Appelman, J.N.	Bestuurlijk overleg zal plaatsvinden in september 2012, gevolgd door bijeenkomst stuurgroep ZZL NF in oktober 2012.			
36	1336179	30.05.12	Vermogenspositie MC-groep In gesprek met de NZA en VWS de achterstand in zorgvoorzieningen in de provincie aan de orde te stellen. Het ministerie van VWS te bewegen om de (door de MC-groep) af te lossen € 6 mln terug te laten vloeien naar zorg in Flevoland. De NZA te verzoeken de derde tranche aan de MC-groep uit te betalen om zo een betere vermogenspositie te creëren.	SGP	Lodders, J.	Het hiertoe noodzakelijke bestuurlijke overleg zal worden gevoerd mede met het oog op agendering in de komende bijeenkomst RvT. Het hiertoe noodzakelijke bestuurlijke overleg heeft op 19 september 2012 plaatsgevonden. De resultaten van dit overleg zullen de basis vormen van nadere informatie aan PS.			
37	1336180	30.05.12	Tegengaan bijensterfte De mogelijkheid van een pilot bijvriendelijk bermbeheer te onderzoeken. Met het waterschap en de bloembollensector in overleg te treden om te komen tot beperking van de emissie van gifstoffen en daarover aan PS te rapporteren.	PvdD, D66, GL, CDA, 50+, SP	Bliek, A.	Mogelijkheden van de provincie in het kader van het bermbeheer en waterbeleid zullen worden onderzocht samen met waterschap en bloembollensector, waarbij tevens mogelijkheden tot een pilot zullen worden gezien. Een mededeling zal in de tweede helft van september 2012 PS bereiken.			

Nr	Registratienr.	Datum	Onderwerp/(korte) inhoud	Door	Portefeuillehouder	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies griffie	Besluit PS
38	1336185	30.05.12	Transparantie delegatiebesluiten In de eerstvolgende begroting per rubriek aan PS aan te geven of er sprake is van een delegatiebesluit (dan wel dat er sprake is van een afwijking van de algemene regel dat met het accorderen van de begroting door PS automatisch een mandaat is verleend). Mag ook worden opgenomen in een specifieke bijlage bij de begroting.	VVD, CDA, GL, SGP, PVV, D66, 50+, PvdD	Witteveen, M.	Uitvoering zal plaatsvinden door : - aanpassing van de leeswijzer in de begroting 2013 - opstellen van een toelichtende memo voor statenleden	Via brief en via leeswijzer is nadere informatie verstrekt aan PS. Daarmee is motie afgedaan en wordt voorgesteld tot afvoeren over te gaan		
39	1336186	30.05.12	Indexering opcenten MRB In de Perspectiefnota niet nu al op besluitvorming die pas in 2013 plaats zal vinden vooruit te lopen, door vanaf 2014 een indexering op de opcenten voor de MRB toe te passen voor de begroting 2014. De in de Perspectiefnota vermelde meerjarencijfers dienaangaande aan te passen.	VVD, SGP, D66, PvdA	Witteveen, M.	Uitvoering zal plaatsvinden door verwerking in de meerjarenbegroting 2013 - 2016	In de ontwerp-begroting 2013 is geen indexering toegepast. Daarmee is motie afgedaan en wordt voorgesteld tot afvoeren over te gaan.		
40	1336187	30.05.12	Evaluatie OMFL Uiterlijk 1 september 2012 PS de evaluatie van de OMFL te doen toekomen bij de uitvoering van de Economische agenda. Te onderzoeken een toekomstige visie en rol van de OMFL en/of het op eigen kracht doorgaan met eventueel meerdere aandeelhouders.	VVD, SP, D66, PVV, PvdA, CU	Appelman, J.N.	Samenstelling van Economische Agenda is nu lopend proces. Ontwikkelingen ten aanzien van de OMFL maken hier deel van uit.			

Nr	Registratienr.	Datum	Onderwerp/(korte) inhoud	Door	Portefeuillehouder	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies griffie	Besluit PS
41	1336190	30.05.12	<p>Kaders open planproces Oostvaarderswold</p> <p>Het proces er als volgt uit te laten zien:</p> <p>a) alle belanghebbende partijen participeren in het proces</p> <p>b) er wordt gekomen tot een sluitende businesscase binnen de huidige financiële kaders. Deze worden gevormd door de beschikking ILG (€ 61 mln), de genoemde bijdrage van de provincie (max. € 33,9 mln) en door het mogelijk creëren van extra financiële middelen, zoals de verkoop en/of ruil van de verworven gronden. Voorkomen dient te worden dat een extra rekening komt voor de inwoners van Flevoland.</p> <p>c) Bestaande grondposities en gronden binnen en buiten het Oostvaarderswoldgebied worden ingezet.</p> <p>d) PS worden gedurende het proces met regelmaat geïnformeerd over de voortgang en uiterlijk november 2012 zal het college van GS de uitkomst van het open planproces in een voorstel voorleggen aan PS.</p> <p>De uitkomsten van het open planproces leidend zijn voor besluitvorming door PS.</p>	VVD,PvdA,CDA, CU,SGP,50+	Witteveen, M.				
42	1356517	11.07.12	<p>Behoud intercitystatus station Almere Buiten</p> <p>opdracht aan college :</p> <p>Een brief te sturen, ook namens PS, aan de minister Schulz van Infrastructuur en Milieu waarin gepleit wordt bij de NS voor behoud van de intercitystatus van Station Almere Buiten.</p>	alle fracties	Lodders, J.	Brief is verzonden. Inmiddels is reactie vernomen, welke op 5 september bij PS aan de orde is geweest.	In motie neergelegde opdracht is uitgevoerd. Voorstel : van de lijst afvoeren.		

Nr	Registratienr.	Datum	Onderwerp/(korte) inhoud	Door	Portefeuillehouder	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies griffie	Besluit PS
43	1356520	11.07.12	Onafhankelijkheid voorzitter commissie OostvaardersWold Een voorzitter van een onafhankelijke Statencommissie dient zich nu en in de toekomst upbliekelijk tot na de presentatie van het onderzoeksrapport op geen enkele wijze meer politiek uit te laten over het onderwerp van onderzoek.	PVV. SP, CU, VVD	Presidium	\			
44									
45									
46									